



Anfrage

TOP:
Vorlagen-Nummer: **VII/2021/02264**
Datum: 03.02.2021
Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto:
Verfasser: Eigendorf, Eric
Dr. Burkert, Silke
Plandatum:

Beratungsfolge	Termin	Status
Stadtrat	24.02.2021	öffentlich Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zu Fahrradstellplätzen in Kitas und Schulen

Die Stellplatzsatzung der Stadt Halle (Saale) schreibt auch für Kindertagesstätten und Schulen einen bestimmten Schlüssel an Fahrradstellplätzen vor.

Vor diesem Hintergrund fragen wir die Stadtverwaltung:

1. Inwiefern sind die halleschen Kindertagesstätten und Schulen ausreichend mit Fahrradstellplätzen gemäß Stellplatzsatzung ausgestattet?
2. Wie viele Kindertagesstätten und Schulen besitzen mit Blick auf die Stellplatzsatzung nicht genügend Fahrradstellplätze?
3. Inwiefern können die Bedarfe in den nächsten Jahren aufgestockt werden bzw. sind Aufstockungen geplant und in welchen Einrichtungen (bitte einzeln auflisten)?

gez. Eric Eigendorf
Vorsitzender
SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale)

gez. Dr. Silke Burkert
stellvertretende Fraktionsvorsitzende
SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale)



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich Kultur und Sport

15.02.2021

Sitzung des Stadtrates am 24.02.2021

Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zu Fahrradstellplätzen in Kitas und Schulen

Vorlagen-Nummer: VII/2021/02264

TOP: 10.14

Antwort der Verwaltung:

- 1. Inwiefern sind die halleschen Kindertagesstätten und Schulen ausreichend mit Fahrradstellplätzen gemäß Stellplatzsatzung ausgestattet?**
- 2. Wie viele Kindertagesstätten und Schulen besitzen mit Blick auf die Stellplatzsatzung nicht genügend Fahrradstellplätze?**
- 3. Inwiefern können die Bedarfe in den nächsten Jahren aufgestockt werden bzw. sind Aufstockungen geplant und in welchen Einrichtungen (bitte einzeln auflisten)?**

Aufgrund des hohen Rechercheaufwandes kann die Beantwortung erst in der Sitzung des Stadtrates im März 2021 erfolgen.

Dr. Judith Marquardt
Beigeordnete